

春节期间

# 我市将开展“暖冬志愿行”系列活动

□记者 彭慧

**本报讯** 为丰富春节期间市民文化生活,大力倡导志愿服务精神,广泛传播志愿服务理念,我市各县市区(场)、中心城区四个区和市直文明单位将以“善行周口·德润三川”为主题,以贴近民生、服务群众为宗旨,开展形式多样的志愿服务活动,让其成为春节期间最温暖的行动。

据市文明办相关负责人介绍,春运期间(2月1日~3月12日)开展“温暖春运”志愿服务活动:帮助农民工购买团体车票,为困难农民工提供送站乘车服务;为节日期间留守城市的农民工送去节日的祝福;依托学雷锋“文明使者”志愿服务站,在车站提供出行咨询、搬运行李、照料老幼、应急救助等志愿服务,帮助农民工快乐返乡。

开展“文化进万家”“送欢乐下基层”、文化艺术志愿服务、农村电影放映、全民阅读等志愿服务活动;广泛开展科技成果转化和推广、科技服务和科学普及活动等,提高农民科技意识、科技致富能力和科学素养。

开展“送温暖献爱心”志愿服务活动:立足社区,以空巢老人、农民工、留守儿童、残障人士为重点人群,倡导“邻里守望”,帮他们置办年货、张贴春联、打扫卫生、亲情陪护等。各级文明单位结合“扶贫攻坚”工作,积极组织走访、慰问孤寡老人、残疾人、低保户、留守儿童、生活困难群众等重点帮扶对象,帮助解决实际困难。

开展“平安利民”志愿服务活动:组织志愿者为外出过年、度假的邻里看家守屋,向社区居民发放安全手册,普及防盗、应急避险、疏散安置、急救技能等知识,提高居民公共安全意识和自我保护能力。组织志愿者在主要交通路口、商场等处发放宣传单,劝导行人、驾驶员遵守交通法规,协助疏导交通,劝导市民不购买不燃放烟花爆竹,倡导文明新风。

开展环境卫生整治志愿服务活动:组织志愿者到车站、公园、广场等人员流动大的场所,清理垃圾,劝阻不文明行为;各级文明单位结合全市农村人居环境集中整治活动,深入扶贫帮扶村,全面清理农村沿路沿街堆放的积存垃圾、建筑垃圾,房前屋后和沟渠坑塘的垃圾等,彻底改善群众的居住环境和卫生条件,让市民过一个干净清爽、欢乐祥和的春节。

## 遗失声明

以下人员道路运输从业资格证(包括客运、货运资格证)不慎丢失,特此声明。

赵福坤	412728198603073137	李立柱	412721198802105838
郝朋华	412721198609215058	梁义龙	412727198205245750
郑华辉	412724198110146937	洪明伟	411623198905206814
李九泰	412727198105210817	陈秋原	412727198911297734
安江涛	412723197612200031	李振	412727199002143118
许庆坤	41272719770817163X	谢新正	41270119690715059
林东臣	412723197804012959	吕建党	412724196904158711
许威	412724198712110691		2018年1月25日

情暖腊八节

## 500余名志愿者共送出万余份爱心粥



1月24日,团市委联合市慈善总会在五一文化广场举办“青暖周口 浓情腊八”爱心送粥活动。本次活动共设13个爱心送粥点,500余名志愿者参与,共送出万余份爱心粥。

据介绍,此次活动是团市委开展的“温暖冬天”系列活动之一,活动自开展以来,受到了广大市民的好评。

记者 姬慧洋 通讯员 李子 摄

## 一碗爱心粥 暖身更暖心



1月24日,在寒风中执勤的市公安局交通警察管理支队直属一大队的交警收到美团外卖送来的腊八粥。

一位交警表示,喝着热腾腾的腊八粥,心里暖烘烘的。

记者 朱东一 通讯员 杨建伟 摄

## 周口市健步走协会腊八节送温暖



1月24日是我国的传统节日——腊八节,随着这一天的到来,年味儿也会越来越浓。为了帮助川汇区城北办事处徐营行政村部分贫困户家庭,当日上午,周口市健步走协会的代表将3000元现金和米面油等物品送到贫困户家中。

记者 王凯 摄